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Удар по Сумах на Вербну
неділю: генерал і адмірали РФ
отимали підозру
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  10 квітня 2026, 11:03

Фото: Соцмережі (ілюстративне фото)
СБУ заочно повідомила про підозру генералу та адміралам Росії

Росіяни атакували центр Сум двома ракетами
Іскандер-М. Унаслідок удару загинуло 35 людей, ще
25 - постраждали.
Служба безпеки ідентифікувала та зібрала доказову базу на вище
командування російських військ, яке організувало ракетний удар по Сумах
13 квітня 2025 року на Вербну неділю. Про це повідомила пресслужба СБУ
в п'ятницю, 10 квітня.
 
Розслідування встановило, що росіяни атакували центр прифронтового
міста двома балістичними ракетами Іскандер-М. Унаслідок удару загинуло
35 осіб, серед них - двоє дітей. 125 людей, з яких 22 неповнолітніх, зазнали
поранень різного ступеня тяжкості.
 
Також було зруйновано та пошкоджено майже 100 об’єктів цивільної
інфраструктури, зокрема багатоквартирні будинки, навчальні заклади,
магазини, громадський транспорт та пам’ятки архітектури місцевого
значення.
 
За даними слідства, ініціаторами обстрілу обласного центру були
начальник штабу-перший заступник командувача Об’єднаного
угруповання військ (сил) в Україні ЗС РФ генерал-полковник Олексій Кім та
його заступник - начальник розвідки полковник Василь Соловйов.
 
За наказом Кіма підготовкою ракетного удару займались посадовці Центру
планування і координації вогневого ураження Об’єднаного угруповання
військ (сил) в Україні ЗС РФ:
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віцеадмірал Сергій Пінчук - начальник Центру - заступник командувача (з
вогневого ураження);
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Безпосередньо віддали накази на здійснення пуску балістичних ракет з
Курської та Воронезької областей РФ:
 

Слідчі Служби безпеки заочно повідомили всім вісьмом військовим РФ про
підозру у воєнних злочинах, які спричинили загибель людей. Тривають
комплексні заходи, щоб знайти і покарати винних.

Нагадаємо, ГУР допомогло встановити особу співробітника ФСБ РФ, який
під час окупації селища Димер на Київщині у 2022 році був причетний до
катувань мирного населення. 

Раніше російський співак і пропагандист Микола Басков заочно отримав
підозру через підтримку агресивної війни РФ проти України.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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полковник Олександр Кісєдобрєв –-начальник ракетних військ і артилерії
Центру;
контрадмірал Олексій Пєтрушин - начальник центру управління розвідкою
(вогневого ураження противника) Центру;
полковник Анатолій Городецький - начальник штабу Центру - заступник
начальника ракетних військ і артилерії.
 

полковник Роман Полушин - командир 448-ї ракетної бригади;
полковник Сергій Пономарьов - командир 112-ї ракетної бригади.
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